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UWAGA
Budynek nie posiada ścian równoległych i prostopadłych
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Zadaszenie tafla szklana
na wieszakach 250x120cm
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LEGENDA:

ROZBIÓRKI

ZAMUROWANIA

NOWE ŚCIANKI DZIAŁOWE

PŁYTY WARSTWOWE
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MODERNIZACJA ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU MAGAZYNOWEGO
W RAMACH PROGRAMU "OCHRONY LUDNOŚCI i OBRONY CYWILNEJ"
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mgr inż.BOGDAN RADNY                     UPR.59/04/ZG
mgr inż.arch.STANISŁAW KRUCHLIK  UPR.LOIA/28/2008/GW

UWAGI:

Zamurowania.
Zaprojektowano zamurowania otworów okiennych, drzwiowych i bramowych, wykonać za pomoca
cegły wapienno-piaskowej Silka kl.350, na zaprawie cementowo-wapiennej.
Zamurować jednowarstwowo, sciana grubosci 38cm.

Przekucia, poszerzenia otworów.
Zaprojektowano otwory drzwiowe w ścianach konstrukcyjnych parteru.
Przed wykuciem wykonać stemplowanie zabezpieczające stropu.
Wykuc bruzdy dla osadzenia nadrpoży stalowych.
Osadzić belki stalowe - nadproża, wykonać klinowanie podkładkami stalowymi, uzupełnić szczeliny
zaprawą montażową.
Nie dopuścić do niekontrolowanego osiadania.
Dopiero po wykonaniu powyższych czynnosci przystąpić do rozkucia otworu.
Uzupełnić beton w posadzce.

Nadproża
Zaprojektowano nadproża z belek stalowych dwuteowych 180 i 160.
Belki stalowe przed montażem pominiować, osiatkować siatką Rabitza, po osadzeniu otynkować.

Posadzki
Zaprojektowano posadzki przemysłowe z posypką korundową, zacierane na gładko.
Posadzki zbroić siatką z prętów Ø8 co 15cm, lub zastosować zbrojenie włóknami stalowymi 50kg/m3.
W progach bram osadzić kątownik stalowe 150x200x1,5mm, zakotwić w posadzce.

Wienice W.1.
Zaprojektowano wieniec obwodowy o przekroju 38x35cm,
zbrojenie główne z prętów 8Ø12, strzemiona Ø8 co 25cm.

Beton konstrukcyjny C20/25  wg PN EN 206-1
Beton posadzki C20/25  wg PN EN 206-1
Stal zbrojeniowa - AIII wg PN-750-6935-2/AK

1x12x17

14
x1

4
14

x1
4

1/7

3I180, L=160cm

2I1
60

, L
=1

50
cm


